

以作风建设新成效凝心聚力干事创业

上海市深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会举行，陈吉宁主持，龚正黄莉新胡文容朱忠明出席

本报讯 上海市深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会昨天上午举行。市委书记陈吉宁主持会议并讲话指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，增强将作风建设进行到底的高度自觉，强化向顽瘴痼疾开刀、与歪风邪气斗争的勇气和定力，聚焦突出问题，厉行整改落实，以作风建设新成效凝心聚力、干事创业，以为国担当、勇为尖兵的奋斗姿态和干字当头、奋力一跳的精神状态，在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。

市委副书记、市长龚正，市人大常委会主任黄莉新，市政协主席胡文容，市委副书记朱忠明出席会议。

与会同志集体观看了《风腐之殇——深入贯彻中央八项规定精神

警示教育片》，通过以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，深刻汲取违反中央八项规定精神和由风及腐典型案例的教训，进一步知敬畏、存戒惧、守底线，以永远在路上的坚韧执着，坚定不移把作风建设引向深入。

陈吉宁指出，要学深悟透习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，进一步深化对加强党的作风建设重要性的认识，弘扬党的光荣传统，以严的纪律、实的作风、廉的操守干事创业，以作风建设的有力行动，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。进一步深化对践行党的优良作风自觉性的认识，更好把作风建设要求融入日常工作、生活和党性锤炼中，立足岗位埋头苦干、真抓实干，以“时时放心不下”的责任感把各项工作落到实处，不

断净化社交圈、生活圈、朋友圈，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。进一步深化对中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠的认识，始终绷紧纪律之弦，强化自我革命的勇气，在抓常、抓细、抓长上下功夫，推动作风建设持续走深走实。

陈吉宁结合近年来查处的典型案例和巡视督查中发现的问题现象，对全市作风建设形势作了深刻剖析。他指出，要警钟长鸣，深刻认识作风问题的顽固性、反复性，保持高度警醒警惕，在深化检视整改上下真功、见真章。要加大同查同治力度，动真碰硬执纪，深化风腐同查，严字当头、全面从严、一严到底，释放越往后越严的强烈信号。持续深入纠治“四风”，整饬违规吃喝必须紧盯不放、寸步不让，深化实施“净风行动”，以钉钉子精神推动作

风建设常态化、长效化。树牢过紧日子的思想，认真对照新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》，坚持勤俭办一切事业。持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题，让群众可感可及。要强化党性锤炼自觉，每个党员干部要坚持用党的创新理论武装自己，用优秀传统文化涵养自己，用新的知识充实自己，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。树立正确的权力观、政绩观、事业观，始终做到为民用权、公正用权、依法用权、廉洁用权，把为民造福作为最大政绩，坚持党和人民的事业高于一切，努力创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。要增强制度建设实效，把作风硬要求变成硬措施，让铁规矩长出铁牙齿。以法治思维、改革精神抓好制度的修订完善，对隐形变异顽疾、隐性新型腐败织密

防线，对重点领域、关键岗位紧盯不放，对监督手段、监督力量强化统筹，管好关键人、管到关键处、管住关键事，管在关键时。围绕健全全面从严治党制度体系，强化系统施治、标本兼治，强化制度执行、制度刚性，把制度笼子扎得更紧。

陈吉宁强调，要坚决扛起全面从严治党政治责任，拧紧责任落实链条，知责、担责、履责。全市各级党委（党组）要强化责任担当，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。领导干部要以上率下，把党员干部管理好。要把基层党组织建设好，推动全面从严治党向基层延伸。要落实好管党治党属地责任，推动种好“责任田”。

市委常委李仰哲、吴伟、赵嘉鸣、陈通、张为、陈金山、李政、华源、陈连兵和市人大常委会、市政府、市政协相关负责同志等出席会议。

陈吉宁主持市委常委会会议，坚决拥护党中央决定

把严守政治纪律和政治规矩摆在首位

会议传达中央纪委、国家监委对朱芝松的处分决定，指出要持续健全全面从严治党体系

本报讯 市委常委会昨天举行会议，传达中央纪委关于给予朱芝松开除党籍处分的决定、国家监委关于给予朱芝松开除处分的决定。市委书记陈吉宁主持会议并讲话。

会议指出，中央纪委、国家监委对朱芝松的处分决定，充分表明了以习近平同志为核心的党中央一以贯之、坚定不移推进全面从严治党的鲜明态度，坚决拥护党中央决定。要把思想和行动统一到党

中央决定上来，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议指出，要旗帜鲜明、警钟长鸣，有令必行、有禁必止，把严守政治纪律和政治规矩摆在首位，树牢规矩意识，时刻敬畏法纪，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要系统施治、标本兼治，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪

反腐相贯通，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，持续健全全面从严治党体系。深化风腐同查同治，持续抓好“净风行动”。以改革精神完善权力配置和运行制约机制，推动各类监督力量贯通协同，更大力度织密监督网。

会议强调，要以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，强化警示教育，引导党员干部把锤炼党性、提高思想觉悟作为终身课题，在理论武装中坚定党性，在小

事小节中涵养党性，在“三省吾身”中检视党性。树牢正确的权力观、政绩观、事业观，推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系。全市各级党委（党组）要扛起政治责任，各级领导干部要敢抓敢管敢较真，全市广大党员干部要强化党的意识、党员意识，恪守严的纪律、发扬实的作风、保持廉的操守，以作风建设新成效激发干事创业新动力。

本报讯

上海市人民政府与中兴通讯股份有限公司昨天在沪签署战略合作协议。市委书记陈吉宁，市委副书记、市长龚正会见中兴通讯董事长方榕、总裁徐子阳一行。龚正、方榕出席签约仪式并见证签约。

市领导华源参加相关活动。副市长陈宇剑与徐子阳代表双方签约。

根据协议，双方将以AI终端、芯片、新型通讯、智算等新一代

信息技术为核心，聚焦集成电路、人工智能、电子信息等关键行业，在新型数字基础设施建设、数字经济核心产业发展、产业数字化转型、智慧城市和数字政府建设、信息技术人才培养等领域深度合作，打造世界级数字产业集群，全面提升数字消费能级，助力上海加快打造具有世界影响力的国际数字之都，推动中兴通讯在上海的业务发展。

（上接第1版）正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念热地同志”，横幅下方是热地同志的遗像。热地同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等，在哀乐声中缓步来到热地同志的遗体前肃立默哀，向热地同志的遗体三鞠躬，并与热地同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，热地同志生前友好和家乡代表也前往送别。

打造世界级数字产业集群
陈吉宁龚正会见方榕徐子阳一行，市政府与中兴通讯签署战略合作协议

更好向世界展示“中国风东方韵”

中国时尚产业盛典在沪开幕，龚正高政致辞

本报讯 时尚中国，荣耀东方。2025中国时尚产业盛典昨天在上海开幕。上海市委副书记、市长龚正致辞并宣布活动开幕，文化和旅游部副部长高政致辞。

龚正在致辞中说，上海正按照习近平总书记的战略擘画，在市委的坚强领导下，加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大

都市。我们要坚定文化自信，发挥上海时尚产业优势，着力打造国际一流的时尚之都，推动时尚产业更好赋能经济社会发展。要深入挖掘文化资源，充分发挥开放优势，持续深化科技赋能，积极推动融合发展，着力打造国际时尚出产地、时尚潮流集聚地、时尚创新策源地、时尚消费引领地。推动上海进

一步当好引领时尚、定义潮流的“风向标”，更好向世界展示“中国风、东方韵”，带动时尚产业迭代升级，让海内外消费者感受城市魅力、畅享美好生活。

高政在致辞中说，中国时尚正以中国设计的智慧与中国美学的底蕴，不断向全球时尚话语权高地迈进。文化和旅游部将携手各方，

推出更多政策举措，打造更多彰显中华美学精神、中国审美风范的时尚文化活动品牌，坚持文化为魂，依托科技赋能，聚焦国际交流，推动时尚产业高质量发展。上海是中国乃至全球“时尚之都”，期待上海在时尚产业领域持续深耕厚植、发挥引领作用，为全球时尚产业发展贡献“上海智慧”“上海方案”。

开幕式上，中国文联副主席高世名等作主题演讲。市委常委、宣传部部长赵嘉鸣出席。《中国时尚消费发展报告》发布。盛典由文化和旅游部、上海市人民政府指导，6月12日至13日在沪举办。

政策“精准投喂”助力“走出去”

静安区34项举措推动民营经济高质量发展

本报讯（记者 陈佳琳）记者从静安区日前召开的促进民营经济高质量发展大会上获悉，根据最新制定的《静安区促进民营经济高质量发展实施方案》，静安区将推进六大方面34项重点举措，推动民营经济高质量发展，更好发挥静安的

禀赋优势、培育未来发展新动能。

其中，既有落实全国统一的制度性安排和政策导向举措，旨在突破制约民营经济高质量发展的痛点、堵点问题，如严格落实市场准入负面清单、公平竞争审查制度，支持中小企业参与政府采购等；也有落实上

海部署的全市任务的举措，如全面推行“风险+信用”分级分类检查制度，运用大数据、人工智能等技术，提升涉企检查质效等。同时，还有11项静安的特色举措，包括鼓励民营企业开展高质量并购重组、提升民营经济创新能级、打造民营企业

“出海”服务高地、打造“苏河湾民营经济会客厅”、加快市北高新“民营企业总部集聚区”建设等。

全球领先的电商代运营企业宝尊自2007年起扎根静安，如今业务遍及东亚、东南亚、欧洲、北美等多个国家和地区。“近年来，静安区出台了一系列专项支持政策。例如，对‘走出去’的服务机构提供专项资金补贴，为企业的海外发展战略提供了有力支撑。”宝尊集团政府事务经理、直播党支部书记顾曹勇说。